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COMUNA CACICA 
CONSILIUL LOCAL 

 
 
 
  

PROCES – VERBAL 
încheiat azi 10.03.2025 în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului local al 

comunei Cacica, judeţul Suceava, din luna martie – anul 2025 
 
 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziţiei 

primarului nr. 29 din 7.03.2025, a fost convocat de îndată consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa extraordinară din luna martie 2025, 
constatând totodată şi prezenţa a 12 consilieri locali, din totalul de 13 convocaţi, lipsă fiind nemotivat dl consilier Todosi Petru. La ședință 
participă și cei doi delegați sătești convocați.  

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Dl consilier Boloca Constantin, președintele de ședință, constatând prezenţa celor 12 consilieri locali și a delegaților sătești, 

declară şedinţa deschisă şi dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel, iniţiatorul proiectelor. 
Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 25 februarie 2025 . 
2. Proiect de hotărâre nr. 1876 din 7.03.2025 privind aprobarea derulării obiectivului de investiție „Reabilitarea prin consolidare seismică 
a blocului 1 de locuințe din comuna Cacica, județul Suceava”, finanțat în cadrul Programului național de consolidare a clădirilor cu risc 
seismic ridicat. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
3. Proiect de hotărâre nr. 1878 din 7.03.2025 privind aprobarea derulării obiectivului de investiție „Reabilitarea prin consolidare seismică 
a blocului 2 de locuințe din comuna Cacica, județul Suceava”, finanțat în cadrul Programului național de consolidare a clădirilor cu risc 
seismic ridicat. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
4. Diverse. 
 Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care toți 
consilierii locali sunt de acord. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali şi nici 

alte solicitări sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 25 februarie 2025, a fost pus la 

dispoziţia consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt obiecţiuni cu 
privire la acesta, îl supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind aprobarea derulării obiectivului de investiție 

„Reabilitarea prin consolidare seismică a blocului 1 de locuințe din comuna Cacica, județul Suceava”, finanțat în cadrul Programului 
național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Dl președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea derulării obiectivului de investiție „Reabilitarea prin consolidare seismică a 

blocului 1 de locuințe din comuna Cacica, județul Suceava”, finanțat în cadrul Programului național de consolidare a clădirilor 
cu risc seismic ridicat, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având în vedere că nu sunt 
dezbateri. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
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3. Se trece la dezbaterea Proiectului de hotărâre privind aprobarea derulării obiectivului de investiție „Reabilitarea prin 

consolidare seismică a blocului 2 de locuințe din comuna Cacica, județul Suceava”, finanțat în cadrul Programului național de consolidare 
a clădirilor cu risc seismic ridicat. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Întrucât nu sunt dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind aprobarea derulării obiectivului de investiție 

„Reabilitarea prin consolidare seismică a blocului 2 de locuințe din comuna Cacica, județul Suceava”, finanțat în cadrul 
Programului național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de 
şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
4. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului 

„Diverse” de pe ordinea de zi. 
Ia cuvântul dl consilier Boloca Constantin care solicită să se pună niște balast în zona locuinței lui Ioan Pahon. 
Dl primar spune că încercăm să punem balast pe toate drumurile afectate însă, având în vedere că șoferul de pe 

buldoexcavator și-a rupt piciorul și va lipsi vreo lună, ne descurcăm mai greu cu ceilalți șoferi angajați ai primăriei, care mai au și alte 
sarcini și atribuții. 

Ia cuvântul dl consilier Crețu Constantin care menționează că a fost abordat de mai mulți cetățeni din satul Solonețu Nou care 
solicită să se curețe drumul județean, întrucât este foarte plin de noroi, acesta îngustând drumul foarte tare. 

Dl viceprimar spune că aluat legătura cu reprezentanții de la drumuri județene, iar aceștia au spus că vor veni și vor curăța 
inclusiv acostamentul. 

Ia cuvântul dl consilier Finiș Ioan care întreabă dacă se reabilitează podul de la Cacica. 
Dl primar spune că deja am primit un anunț privind publicarea autorizației de mediu pentru pod, ceea ce înseamnă că cei de la 

drumuri naționale au demarat procedura pentru reabilitarea lui. 
Dl consilier Chachula Francizc-Ioan spune că pe marginea drumului județean sunt niște arbori aplecați, care ar trebui tăiați. 
Dl președinte de ședință spune că și la drumul național, spre Gura Humorului, înainte de calea ferată, pe stânga, este un stâlp 

căzut  la pământ. 
Dl consilier Andronic Gheorghe ridică din nou problema câinilor fără stăpân. 
Dl primar spune că cei mai mulți sunt aduși intenționat. 
Dl consilier Chachula Francizc-Ioan spune că cei mai mulți sunt în zona dintre Solonețu Nou și Pleșa. 
Dl primar spune că a fost informat de dna Monica Cehaniuc că, lângă cimitirul din satul Cacica, sunt doi câini de talie mare. 
Dna secretar general menționează că serviciul de gestionare a câinilor fără stăpân este delegat,  noi trebuie să îi anunțăm să ia 

măsuri.   
Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
 
          Constantin Boloca                                           Georgeta-Graţiela Volanschi 


